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У Вільнюсі діти з України отримали українські книжки 

Українські діти, учні початкових шкіл «Міжнародної українською школи» й  

Освітній простір «Гравітація» отримали в Центральній бібліотеці 

Вільнюського міського управління українські книжки в рамках проєкту 

«Книжки вслід».  

Як передає Укрінформ, про це у Фейсбуці повідомило Посольство України в 

Литві.  

Зауважується, що зазначений проєкт реалізується за підтримки Публічна 

бібліотека імені Лесі Українки, м. Київ та Zimin Foundation.  
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Посольство щиро подякувало керівництву української та литовської 

бібліотек Ользі Романюк та Rima Gražienė за підтримку українських шкіл у 

Литві та за новорічно-різдвяні подарунки українським дітям.  

  

  

Також подяка висловлена аматорському хору під керівництвом Надії 

Адамчук та усім дітям і вчителям за Різдвяні колядки та вірші, а також Олені 

Костриці за організацію заходу.  

Нагадуємо, у Центральній бібліотеці Вільнюського міського управління 2022 

року стартував проєкт «Українська книжкова поличка» з передачі 

української літератури, що реалізується під патронатом Першої леді України 

пані Олени Зеленської.  
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Сьогодні у Центральній бібліотеці Вільнюського міського управління 

Vilniaus miesto savivaldybės centrinė biblioteka українські дітки, учні 

початкових шкіл «Міжнародної українською школи» та Освітній простір 

"Гравітація", отримали українські книжки в рамках проєкту 

#Книжки_вслід. 

Зазначений проєкт реалізується за підтримки Публічна бібліотека імені Лесі 

Українки, м. Київ та Zimin Foundation.  

Щиро дякуємо керівництву української та литовської бібліотек Ольга 

Романюк та Rima Gražienė за підтримку українських шкіл у Литві та за 

новорічно-різдвяні подарунки українським дітям. 

Дякуємо аматорському хору під керівництвом Надії Адамчук та усім діточкам 

і вчителям за Різдвяні колядки та вірші, а також Олені Костриці за 

організацію заходу.  

Нагадуємо, що у Vilniaus miesto savivaldybės centrinė biblioteka у 2022 році 

відкрито «Українську книжкову поличку» під патронатом Першої леді 

України Олени Зеленської.  

Запрошуємо і дітей і батьків обов’язково відвідати Центральну бібліотеку 

Вільнюського міського управління!  
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